

КОНФЕРЕНЦІЯ «ЛЕСЯ УКРАЇНКА І ЄВРОПЕЙСЬКА КУЛЬТУРА»

14-16 вересня ц.р. в Луцьку на базі Волинського державного університету відбулася міжнародна наукова конференція “Лєся Українка і європейська культура”. Організаторами її виступили Міністерство освіти і науки України, Національна академія наук України, Волинський державний університет ім. Лєсі Українки, Інститут літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України, Волинський науково-дослідний центр вивчення творчості Лєсі Українки.

У конференції взяли участь науковці з України, Польщі, Італії, Росії, Казахстану, Білорусі.

На пленарному засіданні з вітальним словом до учасників конференції звернулися директор Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України акад. *М. Жулинський* та проректор з наукової роботи Волинського державного університету ім. Лєсі Українки проф. *Р. Арцишевський*.

Робота конференції проходила в 9 секціях: “Діалог культур у творчості Лєсі Українки”, “Творчість Лєсі Українки в контексті національної літератури”, “Лєся Українка і модернізм”, “Творча індивідуальність Лєсі Українки”, “Рецепція творчості Лєсі Українки”, “Епістолярна спадщина Лєсі Українки. Меморіальні місця Лєсі Українки. Родина Косачів”, “Граматичні параметри текстів Лєсі Українки”, “Мовностилістичні особливості текстів Лєсі Українки”, “Мовна концептосфера Лєсі Українки”, “Мовна специфіка епістолярію та перекладів Лєсі Українки”.

Світлана Селіверстова

ВІДКРИТТЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ ЛЕСІ УКРАЇНКИ У ЛУЦЬКУ



Виступ І. Драча

Світова громадськість відзначила 135-ту річницю від дня народження Лєсі Українки. У рамках святкувань у Луцьку у Волинському державному університеті імені Лєсі Українки було започатковано курс публічних лекцій відомих учених, науковців, громадських та політичних діячів, присвячених життєтворчості поетеси. Про своє бачення спадщини Лєсі Українки розповіли студентам та викладачам університету Іван Драч, Микола Жулинський, Мирослав Попович, Іван Дзюба.

До річниці народження Лєсі Українки приурочена ще одна неординарна подія. Завдяки спільній ініціативі директора Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України академіка М. Жулинського та ректора